

ОДЕЖДА КУБАНСКОГО КАЗАКА И КАЗАЧКИ



Еремеева Е.П.,
воспитатель МБДОУ
д/с№5 Краснодарский
край, с-ца Кущёвская



ПРЕДМЕТНЫЕ ЗАДАЧИ

- углубить знания детей о кубанской одежде, её назначении, названии, разных её частях;
- развивать интерес у детей к национальным костюмам;
- воспитывать желание следовать старинным народным традициям;
- воспитывать патриотизм, гордость за свой родной край, чувство уважения к нашим предкам.

ИЗ ИСТОРИИ...

«Казак» - это слово пришло к нам от татар, у которых казаками называли передовые отряды, служащие для разведок неприятеля. «Казак» – означает «вольный человек».

Кубанское казачество родословную ведет от запорожских казаков, переселившихся на Кубань. Казаками называли свободных людей, которые прибыли на Кубань охранять границы от неприятелей и были на службе у царицы Екатерины

Национальная кубанская одежда очень древняя. Она формировалась на протяжении 19 века под влиянием южнорусских, украинских и соседних горских традиций. На неё влияли воинский быт казачества, климатические условия и народные вкусы. Одежда отличалась возрастными особенностями, востребованностью в обрядовой, праздничной и повседневной трудовой жизни.

Изготовление кубанского национального костюма связано с различными народными промыслами: шитьем, ткачеством, плетением кружев, вышивкой.

